

**ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐTESTÜLET**
GŐSFA

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 2010.
november 16-én tartott nyilvános üléséről**

Határozatok:

Sorszáma	Kódja
85/2010. (XI.16.)	D1
86/2010. (XI.16.)	B9
87/2010. (XI.16.)	B12
88/2010. (XI.16.)	Z1
89/2010. (XI.16.)	Z1

Rendeletek:

Sorszáma (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet (Módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)	Kódja
11/2010. (XI.20.)	Önkormányzat vagyongazdálkodás szabályai		B6

J e g y z ő k ö n y v

Gósfai község Önkormányzati Képviselőtestületének 2010. november 16. napján 19.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

Helye: Faluház Gósfai

Jelen voltak: Farkas Tiborné polgármester
 Ambrus Zoltán Ferenc önkormányzati képviselő
 Hessel Ferencné önkormányzati képviselő
 Horváth Edit önkormányzati képviselő
 Vincze Istvánné alpolgármester
 Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Farkas Tiborné polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait, körjegyzőt. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta.

Ezt követően a polgármester javaslatot tett az ülés napirendjére és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan 5 igen szavazattal az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d :

1./Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

2./Interpellációs bejelentések, kérdések

3./Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet módosítása

Előadó: polgármester

4./Kockázatelemzés és 2010. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása

Előadó: körjegyző

5./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázatokra érkezett pályázatok elbírálása

Előadó: polgármester

6./ Egyebek

Előadók: polgármester, körjegyző, önk.képviselők

7./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

Előadó: körjegyző

Napirendek tárgyalása:

1./Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Farkas Tiborné polgármester a napirend keretében ismertette a lejárt idejű határozatokat, majd a két ülés között végzett munkájáról az alábbiak szerint számolt be:

- A falugondnoki busz minden hét szerdáján szállítja az óvodás gyermekeket Zalaegerszegre uszodába. A gyermekszállítás a szakmai programban is szerepel.

- Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás alakuló ülésén részt vett. A Társulás elnökéül Gyutai Csaba lett megválasztva, alelnöknek Horváth Zoltán és Vertetics László. Az elnökség tagjait minősített többséggel nem sikerült teljes egészében megválasztani az elmúlt két alkalommal. Jelenleg két fő, Tóth István és Pecsics Zoltán lett eredményesen elnökségi tagnak megválasztva.

- Pénteken polgármesteri értekezlet lesz a Zala Megyei Közigazgatási Hivatalnál.

- Falugondnoki ellenőrzés tart Zalaegerszeg, Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának működési engedélyekkel foglalkozó munkatársa, amely 2010. november 29. napján a Győri Módszertani Központ ellenőrzésével folytatódik.

- Gősfá Dózsa György u. 11. szám alatti telephelyen működő vegyes háziorvosi rendelőben hivatalból indult hatósági ellenőrzést tartott az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat 2010. október 20. napján. A helyszíni ellenőrzésről készült jegyzőkönyv és mellékletei tartalmazzák a hiányosságokat. Ezek között szerepel: orvosi csaptelep, fertőtlenítő adagoló és a hűtőszekrény, a rendelő bejáratánál nincs kihelyezve cégtábla, továbbá hiányzik a betegjogi képviselő elérhetősége, és a dohányzást tiltó jelzés, az épület akadálymentesítése nem történt meg.

A Csönget majorban lévő rendelőt bezárását javasolja az ÁNTSZ munkatársa mellett Dr. Bódis István háziorvos is, itt több hiányosság is volt, és ezek pótlása nagyobb összeget igényelt volna. Dr. Bódis István arról nyilatkozott, hogy a legkisebb hűtő is elég számára, mivel nem tárol oltóanyagot.

Az akadálymentesítés az ajtók kiszélesítésénél jelent problémát, egyébként a bejáratnál az egy lépcsőfok szintkülönbség megoldható.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy az egész rendelő akadálymentesítése céljából, már megérné egy pályázatban gondolkodnia az önkormányzatnak.

Ambrus Zoltán képviselő javasolta, hogy a Megyesi József falugondnok majd készítse el a mobil akadálymentesítést a bejáratnál. Az anyagot szükséges csak hozzá megvenni.

Farkas Tiborné polgármester javasolta, hogy a Gősfai orvosi rendelőben feltárt hiányosságokat, 2010. december 31. napjáig pótolják, s a bejárat akadálymentesítését is ugyanezen időpontig oldják meg. Egyben javasolta a Csöngetmajori rendelőben a háziorvosi rendelés megszüntetését.

A képviselőtestület egyhangúlag egyetértett a polgármester javaslatával, s felhatalmazták a hiányzó eszközök megvásárlására, egyben kérték, hogy intézkedjen a bejárat

akadálymentesítése ügyében. A Csöngetmajorban működő rendelő vonatkozásában pedig egyetértenek annak bezárásával, a Csöngetmajori betegeket a falugondnoki busz igény esetén a Gósfai rendelőbe szállítja.

- A polgármester Asszony a továbbiakban elmondta még, hogy a templomhoz szükséges járólapok, és annak letételéhez 370.000,-Ft lett kifizetve. Villanyszerelésre 50.000,-Ft-os számlát kapott az önkormányzat. A LINAKRON Mérnöki Kft-é 50.000,-Ft-os számlát küldött a templom ivóvízbekötése engedélyezési és kivitelei tervének elkészítéséről.

Ambrus Zoltán képviselő kérdezte, hogy az nem szerepelt a felújításra szánt összegben? A pályázatban eredetileg bent szerepelt a terv, csak nem támogatták az abban foglaltak megvalósítását.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy a terv akkor is elkészült, így mindenképp szükséges kifizetni. Meg kell nézni, hogy a pályázati csomagban mi szerepelt.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra elmondta, hogy a tervező által megküldött árajánlaton 2010.november 12. napi dátum szerepel, a pályázat pedig jóval előbb került beadásra. Véleménye szerint meg kellene nézni azt is, hogy elkészítette el az említett tervet, s kinek adta azt le.

Ambrus Zoltán képviselő véleménye szerint ez nem egy magas ár, de lehetne „faragni” belőle.

Farkas Tiborné polgármester véleménye szerint, erre az ügyre vissza kell térni, miután megvizsgálták a dolgokat. Elmondta még, hogy az állófogadásra melyet a kultúrházban tartanak és a szentelésre még szükséges pénzt áldozni.

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy az Advent miatt diszkréten kell a templomot feldíszíteni szenteléskor. Javasolta, hogy szenteste lehetne tartani misét. Ezután tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a lakosság a templom felújításához majdnem 700.000,-Ft-ot adott, a plébános Úr 500.000,-Ft-ot, a püspökség a vállalkozó számláját fizette ki.

Vincze Istvánné alpolgármester megjegyzi az éjféli misével kapcsolatosan, hogy a tavalyi évben is nagyon kevesen jöttek el.

Farkas Tiborné polgármester elmondta továbbá, hogy

- Zalaszentiván Körjegyzőségén a holnapi napon tartja a Zalaszentiván és 12 Tulajdonos Társa Közössége ülését.

Tervezett napirendek:

-II. ütem felújítása során keletkezett anyag felhasználása,

-12 tulajdonostársat érintő csatornarendszer felülvizsgálata

Elmondta még, hogy 2001. óta nem rendeződött az átemelőknél a tulajdonviszony. Dormán László három embert küldött, hogy a vasútnál lévő területeknél a tulajdonviszonyokat rendezni tudják, de eredménytelen volt.

- Három darab 1500,-Ft / könyv került megvásárlásra a Kistérségi vers, mese- és prózamondó verseny alkalmából, melyet szombati napon tartanak Egerváron. Ezzel jutalmazza az Önkormányzat a Gósfáról részt vevő gyermekeket.

Egyéb nem hangzott el.

A képviselőtestület tudomásul vette a polgármester beszámolóját, valamint a lejárt idejű határozatokról szóló beszámolót.

2./Interpellációs bejelentések, kérdések

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.

3./Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet módosítása

Előadó: polgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az Önkormányzat vagyonrendeletének mellékletei tartalmazzák a forgalomképtelen, a korlátozottan forgalomképes törzsvagyont, és a forgalomképes ingatlan vagyont. A módosítandó mellékletekben szerepelt az ingó vagyon is, emiatt gyakran szükséges volt a rendeletet változtatni. A vagyonrendelet nem vagyonleltár, javasolja hogy a rendeletben csak az önkormányzat ingatlanvagyonra kerüljön tételesen kimutatásra.

Az ingatlan vagyonkataszter áttekintését követően áttekintették a változásokat, és a kataszterben foglaltaknak megfelelően, azzal összhangban készítették el a rendelettervezetet.

A jelenleg hatályos rendelet értelmében ha az önkormányzat beszerzési, és felújítási feladatainak megvalósítása nem esik a közbeszerzésekről szóló törvény hatálya alá, az adott feladat jellegétől függően 8 millió Ft értékhatár fölött pályázatot kell kiírni, ezen értékhatárt meg nem haladó beruházási, beszerzési és felújítási feladat ellátása esetén legalább három árajánlat bekérésével lehet a döntést meghozni.

Mivel nem állapítottunk meg alsó határt, ezért elvileg minden beszerzésre három árajánlatot kellene kérni, ami kivitelezhetetlen. Ezért javasoljuk a rendeletet az alábbiak szerint módosítani: Amennyiben a beruházási beszerzési és felújítási feladat becsült értéke nem éri el a nettó 400 e Ft-ot úgy 400 e Ft alatt nem kell a rendeletnek ezen szabályát alkalmazni, ami annyit jelent, hogy a termék, szolgáltatás, vagy beruházási feladat árajánlat nélkül is megvehető, illetve megrendelhető, ami nem jelenti azt, hogy árajánlatot ne lehessen bekérni. Ez azonban ezen értékhatár alatt nem kötelező.

Továbbá javasolja az e tárgyban korábban hozott módosító rendeleteket hatályon kívül helyezni, mivel azok az alaprendeletbe beépítésre kerültek.

Ezt követően ismertette a rendelet tervezetet és kérte a képviselők véleményét az elhangzottakkal kapcsolatban.

Farkas Tiborné polgármester javasolta, hogy nettó 400.000,-Ft-ban állapítsák meg az összeghatárt.

Ambrus Zoltán képviselő egyetértett, és elmondta, hogy úgy is megbeszéljük a dolgokat.

Farkas Tiborné polgármester ezután javasolta, hogy az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendeletet a tervezetben írtak szerint módosítsa a képviselőtestület.

Egyéb hozzászólás nem volt.

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet módosítására vonatkozó tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Gósfai Község Önkormányzati Képviselőtestületének 12/2010.(XI.20.) számú rendelete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2003. (XI.1.) számú rendelet módosításáról.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza

4./Kockázatelemzés és 2010. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása

Előadó: körjegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy az önkormányzati törvény írja elő, hogy a helyi önkormányzatra vonatkozó éves belső ellenőrzési tervet a képviselőtestület az előző év november 15-éig hagyja jóvá. A belső ellenőrzést a Többcélú Kistérségi Társulás által megbízott személy látja el az önkormányzat által elfogadott ellenőrzési terv alapján. Elmondta, hogy a feladatkörébe tartozó költségvetési szerveknél leterheltsége miatt a belső ellenőr általában éves szinten egy ellenőrzést tud végrehajtani.

Nagyon fontos dolog a belső ellenőrzés, ha jól működne nagyban megkönnyíthetné a pénzügyesek munkáját. Sajnos még mindig felszínes a belső ellenőrzés, nem működik hatékonyan. Ez egy kötelező feladat, valakinek fel kell vállalnia, hogy nem megfelelően látja el a munkáját a belső ellenőr. Ehhez a munkához nagy szaktudás szükséges, nincs kellő gyakorlata, ellenőrzései túlzottan sablonosak, nem személyre szabottak az általa leadott anyagok. Ezt gondolatébresztőként kívánta jelezni a testületnek. A későbbi időszakra megfontolandónak tartja, hogy ha továbbra is ilyen színvonalon látja el a feladatát a belső ellenőr, akkor javasolt lenne ezen feladattal kilépni a többcélú kistérségi társulásból. Ha külsős szakembert bíznanak meg ezen feladat ellátásával úgy valószínűsíthető hogy többbe kerülne az önkormányzatoknak a belső ellenőrzési feladat ellátása.

Ezt követően ismertette a belső ellenőr által elkészített anyagot.

2011. évben a belső ellenőrzési terv Gósfai község önkormányzatánál a Pénzmaradvány megállapítása, felhasználása tárgyú ellenőrzést jelölte meg ellenőrizendő szakterületnek.

Ambrus Zoltán képviselő véleménye szerint ha nem tudja megfelelően végezni a belső ellenőr a munkáját, akkor ezt együttes ülésen szükséges megbeszélni.

Egyéb nem hangzott el, **Farkas Tiborné** polgármester szavazásra bocsátotta a Kockázatelemzés és 2010. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyását.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gósfai község Önkormányzati Képviselőtestületének 85/2010.(XI.16.) számú határozata:

Gósfai Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Többcélú Kistérségi Társulás belső ellenőre által készített Kockázatelemzés és 2011. évi ellenőrzési tervet – az írásos előterjesztésben írtaknak megfelelően - elfogadja.
A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a belső ellenőrt tájékoztassa.

Felelős: polgármester
Határidő: 2010. november 25.

5./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázatokra érkezett pályázatok elbírálása
Előadó: polgármester

Farkas Tiborné polgármester javasolta, hogy az 5. napirendi pontot zárt ülésen tárgyalja a testület, az egyebek napirendi ponttal folytassák az ülés tárgyalását.

A képviselőtestület tagjai támogatták a polgármester javaslatát.

6./ Egyebek
Előadók: polgármester, körjegyző, önk.képviselők

◆ Polgármester költségátalánya

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a polgármester költségátalánya a tiszteletdíj 20-30 %-ig terjedhet, mely a polgármesteri tisztséggel felmerülő költségek finanszírozására szolgál.

A polgármester nyilatkozott arról, hogy kéri a költségátalány megállapítását. Annak mértékéről a képviselőtestületnek kell döntést hozni. Ha a képviselőtestület bármely okból nem hoz határozatot, a polgármestert a képviselőtestület ülésének napjától a határozat meghozataláig a költségátalány törvényben meghatározott minimális összege, vagyis a tiszteletdíj 20 %-a illeti meg.

2010. január 1-jétől megváltoztak a költségtérítésre vonatkozó személyi jövedelemadó szabályok, így a költségátalány esetén is számlával kell igazolni a tisztséggel összefüggő kiadásokat. Elszámolás hiányában a fennmaradó összeg után jövedelemadót kell fizetni.
A polgármester költségátalánya az előző ciklusban 30 %-os mértékű volt.

Farkas Tiborné polgármester és **Hessel Ferencné** önkormányzati képviselő bejelentik, hogy személyes érintettségük miatt nem kívánnak részt venni a döntéshozatalban, kéri a döntéshozatalból történő kizárásukat.

Vincze Istvánné alpolgármester ezt követően indítványozta, hogy a polgármesternek, valamint Hessel Ferencné képviselőnek a döntésből való kizárás iránti kérelmük tárgyában hozzon döntést a képviselőtestület.

A képviselőtestület a szavazást követően 3 igen szavazattal 2 tartózkodással a kizárás kérdésében az alábbi határozatot hozta:

Gósfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 86/2010.(XI.16.) számú határozata:

Gósfa Község Önkormányzati Képviselőtestülete Farkas Tiborné polgármestert és Hessel Ferencné képviselőt – érintettségükre való tekintettel – a polgármester költségátalányának megállapításra irányuló döntéshozatalból kérelmükre kizárja.

Ambrus Zoltán képviselő javasolta, hogy maradjon a 30%-os költségátalány.

A képviselőtestület egyetértett az indítvánnyal.

Vincze Istvánné alpolgármester szavazásra bocsátotta 2010. október 4-től a polgármester költségátalánya havi összegének 40.500,-Ft-ban történő megállapítására vonatkozó indítványt.

A szavazást követően a képviselőtestület 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Gósfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 87/2010.(XI.16.) számú határozata:

Gósfa Község Önkormányzati Képviselőtestülete Farkas Tiborné Polgármester részére a képviselőtestület 2010. október 4. napjától költségátalányt állapít meg, melynek mértéke a 135.000,-Ft-os tiszteletdíj 30%-a, azaz 40.500,-Ft.

Felkéri a körjegyzőt, hogy a költségátalány folyósításáról havonta gondoskodjon a hivatal.

Felelős: körjegyző

Határidő: folyamatos

Farkas Tiborné polgármester köszönetet mondott a döntésért.

◆ Nyugdíjas találkozó

Farkas Tiborné polgármester előadta, hogy a 2010. november 27.-én 16.00. órai kezdettel megrendezésre kerülő Nyugdíjas találkozóhoz Mázsa Imrétől kért árajánlatot az ételek elkészítéséhez. Három menüből lehet választani, 1200,-Ft/fő áron.

A képviselőtestület tagjainak tanulmányozás végett átadta az ajánlatokat.

Ambrus Zoltán képviselő véleménye szerint, kérjenek a Csali csárdából is ajánlatot, mert véleménye szerint a három menü ajánlatból egyik sem jó. Esetleg a háromból tudnának az alkalomnak megfelelően egyet összeállítani.

A képviselőtestület egyetértett abban, hogy szükséges egyeztetniük Mázsa Imrével a menü összeállításában.

Farkas Tiborné polgármester előadta még, hogy a fellépőket is meg kell beszélni, mert időben le kell foglalniuk az időpontra őket. Ő a Zalaszentmihályiakra, és a Merci együttesre gondolt.

Hessel Ferencné képviselő szerint mivel a Merci együttes falunapon is térítésmentesen lépett fel, most nem biztos, hogy nem kell fizetni a fellépésért.

Vincze Istvánné alpolgármester ehhez kapcsolódóan megjegyezte, hogy nemcsak a műsor kapcsán, hanem a vacsora után is zenélhetne a Merci.

Ambrus Zoltán képviselő nem értett egyet ezzel. Volt rá példa, hogy más zenélt este, de a nyugdíjasoknak csak a „Karcsi bácsi” volt eddig jó. A Merci együttestől elég lesz 5 szám. Elmondta még, hogy nem is szükséges a sok fellépő, mivel nagyjából 20 nyugdíjasra lehet számítani. „Nevetséges lenne 40-50 fellépő.”

Vincze Istvánné alpolgármester kérdezte, hogy a képviselők idén is virággal jutalmaznák a legidősebbeket?

Ambrus Zoltán képviselő véleménye szerint idén ne jutalmazzanak senkit, más ötlettel is előállhatnának. Meglephetnék pl. azokat, akiknek születésnapja, vagy házassági évfordulójuk van.

A képviselőtestület rövid megbeszélés után úgy döntött hogy a Nyugdíjas találkozóval kapcsolatban, egyeztetnek a lehetséges fellépőkkel, a legidősebbek idén is kapnak virágot és egy üveg italt. A képviselőtestület a Nyugdíjas találkozóra 250.000,-Ft-ot hagy jóvá. Mázsa Imrével egyeztetnek a vacsora ügyében.

◆ Mikulás csomag, szaloncukor vásárlás,

Farkas Tiborné polgármester előadta, hogy az idei évben is kedveskedhetnének a gyermekeknek a Mikulás ünnepélyen átadott csomaggal. Egy árajánlat érkezett, melyet drágának talált, mivel nem sok minden van benne.

Vincze Istvánné alpolgármester kérdezte, hogy az idei évben is 10 év a korhatár a gyermekeknek? A csomaggal kapcsolatban annyit jegyzett még meg, hogy tavaly is úgy állították össze a csomagot, lehet hogy ezt kellene az idén is tenni.

Farkas Tiborné polgármester – közeledve a karácsonyi ünnepekhez – javasolta, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan minden család részére vásároljanak, illetőleg ajándékozzanak szaloncukrot.

Elmondta, még, hogy a tavalyi évben alig találtak már ½ kg-os csomagokat és ízre sem kaptak olyat amit szerettek volna, ezért idén már időben szükséges beszerezni a szaloncukrot.

A képviselőtestület rövid megbeszélés után úgy foglalt állást, hogy 600,-Ft /csomag értékben vásárolnak szaloncukrot, zselés ízesítésben., a Mikulás műsorra 500,-Ft értékben állítanak össze csomagokat

Egyéb nem hangzott el, a polgármester a mikulás csomag, illetőleg a szaloncukor vásárlásra elhangzott javaslatot szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangúan 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Gósfai Község Önkormányzati Képviselőtestületének 88/2010. (XI.16.) számú határozata:

Gósfai Község Önkormányzati Képviselőtestülete minden gósfai családnak, az önkormányzati és körjegyzőségi dolgozók részére 2010. évben ½ kg szaloncukrot ajándékozik, 600,-Ft/csomag áron.

A 10 éves, és az azon aluli gyermekek részére 500 Ft/csomag értékben mikuláscsomagot állít össze.

Fenti összeget az önkormányzat 2010. évi költségvetése terhére biztosítja.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges mennyiségű szaloncukor beszerzéséről és kiosztásáról, valamint a mikuláscsomagok összeállításáról gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. december 23.

◆ Hóeltakarítás

Farkas Tiborné polgármester előadta, hogy hó eltakarításra, síkosság mentesítésre az elmúlt évben Dormán Zoltán vasboldogasszonyi vállalkozóval kötöttek szerződést, nevezett 5000,-Ft/óra +ÁFA összegért vállalná továbbra is a hó eltakarítási munkálatokat. Amennyiben a képviselőtestület hozzájárul, ismételten vele kötnek szerződést 2010. március 31. napjáig

szóló határozott időtartamra, az önkormányzati tulajdonban álló utak és terek hó eltakarítási munkálatainak elvégzésére, a hóban elakadt járművek igény szerinti kimentésére.

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy ajánlatos a vállalkozóval az útvonalat egyeztetni, mert nem sok értelme van annak, hogy az egyik útról rátolja a másikra útra a havat. Figyelnie kellene arra, hogy a hó toláskor az eltolt hóval ne torlaszolja el a bejárókat.

Farkas Tiborné polgármester egyetértett az elhangzottakkal és elmondta, hogy a hóeltakarítás előtt útbejárást fog tartani a vállalkozóval.

A képviselőtestület egyetértett a polgármester javaslatával.

Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta fenti javaslatának elfogadását.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta.

Gősfá Község Önkormányzati Képviselőtestületének 89/2010. (XI. 16.) számú határozata:

Gősfá Község Önkormányzati Képviselőtestülete szerződést köt Dormán Zoltán 8914 Vasboldogasszony, Kossuth út 73. szám alatti vállalkozóval Gősfá község önkormányzatának tulajdonában álló utak és terek hó eltakarítási munkálatainak elvégzésére, a hóban elakadt járművek igény szerinti kimentésére, melyet a vállalkozó 5000,-Ft/óra + ÁFA díj ellenében a szerződés aláírásának napjától 2011. március 31. napjáig végez el.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozói szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

◆ Fűrészhez láncvásárlás

Farkas Tiborné polgármester előadta, hogy Bogdán László Gősfá, Dózsa György u. 49. szám alatti lakos közcélú foglalkoztatottként dolgozik az Önkormányzatnál. Nevezett saját tulajdonú láncfűrészét használja, melyen a lánc használat közben elszakadt. Bogdán László közreműködésével vásárolni fog a fűrészre láncot, mivel az önkormányzati munka közben ment tönkre.

◆ Templomszentelés

Farkas Tiborné polgármester előadta, hogy a templomszentelésre 100.000,-Ft körüli összeget gondolt biztosítani az önkormányzat költségvetéséből.

Vincze Istvánné alpolgármester elmondta, hogy a meghívandó vendégekről készítettek egy listát, javasolja azt áttanulmányozni.

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy a falu lakosságának küldendő meghívó egyben köszönő levél is lehetne. Névre szóló lenne, és az kapna, aki támogatta a templom felújítását. Megjelölhetnék azt is a meghívón, hogy munkával vagy adománnyal járult hozzá a felújítási munkálatokhoz. Akik pénzben járultak hozzá azoknak a neve bekerült egy füzetbe, mely megtalálható lesz a templomban. Fel lehetne sorolni azt is, hogy mi valósult meg az adományokból

Hessel Ferncné képviselő jelezte, hogy ő esetleg elintézheti a meghívók összeállításával kapcsolatos tennivalókat.

A képviselőtestület egyhangúlag egyetértett azzal, hogy a templomszenteléssel kapcsolatos költségek finanszírozására 100 00 Ft összeget irányoznak elő, melyet az önkormányzat 2010.évi költségvetésre terhére biztosítanak.

Egyéb nem hangzott el.

A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy a következő napirend tárgyalásánál az Ötv. 12.§ (4) bekezdése alapján zárt ülést kell tartani.

Ezt követően a képviselőtestület 20.30 órától zárt ülés keretében folytatta munkáját.

K.m.ft.

/:Farkas Tiborné :/
Polgármester

/:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/
Körjegyző